



RETIFICAÇÃO I DO EDITAL Nº 04/PPGE/2023

CHAMADA PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PERMANENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - PPGE IFC

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE (IFC), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação I da Chamada para *credenciamento de docentes para o Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), Curso de Mestrado Acadêmico em Educação, do Campus Camboriú.*

No quadro de perfis requeridos do item 2.3 do edital, Onde se lê:

	Licenciatura	Doutorado	Área de Atuação
Docente 1	Ciências Sociais, Sociologia, Filosofia, Psicologia, Antropologia, Pedagogia, Geografia ou História	Educação e/ou áreas das Ciências Humanas afins às licenciaturas mencionadas	Processos educativos, interculturalidade, pedagogias decoloniais, inclusão, direitos humanos, movimentos sociais, educação profissional e tecnológica, educação do campo, capital social e cultural, conceitos de classe, raça, etnia, povos indígenas e populações tradicionais no contexto brasileiro, latino-americano e mundial, desenvolvimento sustentável.

Leia-se:

	Graduação	Doutorado	Área de Atuação
Docente 1	Licenciatura	Educação e/ou áreas das Ciências Humanas afins às licenciaturas.	Processos educativos, interculturalidade, pedagogias decoloniais, inclusão, direitos humanos, movimentos sociais, educação profissional e tecnológica, educação do campo, capital social e cultural, conceitos de



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

			classe, raça, etnia, povos indígenas e populações tradicionais no contexto brasileiro, latino-americano e mundial, desenvolvimento sustentável.
--	--	--	---

Camboriú, 07 de março de 2023

Assinado digitalmente na folha de assinaturas



Emitido em 06/03/2023

RETIFICAÇÃO Nº 2/2023 - CCPGE (11.01.03.47)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/03/2023 09:14)

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Matrícula: ###020#8

(Assinado digitalmente em 06/03/2023 15:03)

FILOMENA LUCIA GOSSLER RODRIGUES DA
SILVA

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CCPGE (11.01.03.47)

Matrícula: ###555#6

(Assinado digitalmente em 06/03/2023 15:26)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

(Assinado digitalmente em 07/03/2023 18:23)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITOR

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 2, ano: 2023, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 06/03/2023 e o código de verificação: **0d9f93c740**